
◎クラブ活動は楽しいですか？	

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
◎クラブ活動に満足していますか？	
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◎クラブに入って良かったと思うことはありますか？	

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
「ある」を選んだ理由を教えてください。	

頼れる知り合いが増えたこと。	

他の学部学科の人とつながることができた。	

クラブに入っていなかったら、絶対に出会っていない人達と仲良くなれたこと。	

学生生活に打ち込めるものができ、様々な学科、学年の人と交流ができること。	

クラブに入っていることで、	大学生活の充実感が違うと思います！	

話しやすい先輩ができること。部活のこと以外もたくさん教えてもらえるから。	

好きなものが近い人がたくさんいたので、部員全員と仲良くなれたことです。	

大学生になってまで、こんなに頑張れることがあるんだと思った。	

常日頃です。部活の仲間がいるから学校も楽しいと思います。	

学外関係者とのやり取りが社会勉強の一環となっていると感じる。	

学年や学科を問わず、様々な人との交流があり、情報交換や共有ができる。	

体を動かすことでリフレッシュできる！	

人との出会いが増えるし、自分を成長させてくれると思うから。	

他学部の人の話を聞けることや、先輩方の経験談を聞かせていただけることがあるから。	

自分自身の成長を感じられるから。	

礼儀が学べる。	
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◎クラブに入って自分自身の成長を感じることはありますか？	

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
「ある」を選んだ方は理由を教えてください。	

コミュニケーションをよくとるようになったからです。	

普段できない経験を通して、所作や礼儀作法を身に付けることができました。	

自分のことばかりでなく、部員のことも考えるようになった。	

積極的になれた。人見知りやあがり症を少し克服できたと思う。	

部活に入り様々な役割を与えられ、責任感が生まれました。また、部活動以外の場面でも、自

分自身のことについて振り返り、改善することができるようになりました。	

以前よりも自分の行動に責任を持つようになった。	

すぐ諦めず、何でも挑戦するようになった。	

コツコツ努力すれば、何らかの形になることが去年の一年間で学べた。	

人を引っ張って行く立場になり、上に立つ人の苦労が分かった。	

初対面の人とでも、ある程度良好な関係を築くことができていると思う。	

以前に比べ、困難なことに直面した時の問題解決力が高まったように感じます。他にも、より

チームワーク力が身に付きました。部活での経験が自分の武器になり、自信につながりました。	

周りを見渡して行動できるようになった。	

今までよりも周囲に目を向けることができるようになったから。また、発言する機会が増えた

ことで、常に意見を持つことを心がけるようになった。目標を持って取り組む姿勢が大切だと

気が付いた。	

クラブ全体のことを考えることは、成長につながっていると思う。	

今までは仲間同士で教え合うことがあまりなかったが、教える機会が増え、自分自身どう教え

たらいいか考えるようになった。	
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◎クラブに入って役に立ったことはありますか？	

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
「ある」を選んだ方は理由を教えてください。	

目標が見つけられた。	

先輩と交流を深め、学校生活のアドバイスをもらえた。	

たくさんの人と関わることで、色々な考え方を学べ、何よりひとつの目標に向かってみんなで

頑張るということの楽しさを知れたから。	

リーダーシップ力です。現在、後輩の面倒を見る立場でいるので、皆の意見を傾聴し、集団を

まとめる力を養うことができました。	

就職活動で学生時代に力を注いだことでエピソードが書ける。	

人前で少し話せるようになったから。	

自分が得意、不得意としていることを知ることができたから。できることが増え、自信を持つ

ことができるようになった。	

声が通りやすくなり、バイト先で役立ったため。	

バイト先で敬語もしっかりできて、礼儀もなっていると言われたこと！	

人と関わる機会が増えた。	

部長としての仕事をする中で、様々な経験をすることができたため。	

敬語や態度など目上の人に対する接し方を学べた。	

チームワークの大切さを学べたこと。社会に出てもとても重要だと思ったから。	

適度に運動ができる。	

自分のことを話す時に話題にできる。	
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◎クラブにはどんなメリットがあると思いますか？（複数選択可）	

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
	

	

「その他」を選択した場合は詳細をこちらに入力してください。また、選択した中でエピソードが					

あれば教えてください。	

クラブ活動の合宿などを通して、仲間との絆を深められ、思い出もたくさん作ることができ

た。また、様々な課題と向き合うことで、自分自身の成長につながっている。	
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